       Kruszwica, dnia 31.03.2016 r.

OR-K.0003.5.2016
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 25 lutego 2016 r. 

Podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy radny, pan Grzegorz Stanny,  złożył dwie interpelacje:
- pierwsza dotyczyła złożenia wniosku do wojewody kujawsko-pomorskiego 
o powołanie komisji szacującej straty w rolnictwie spowodowane wymarznięciem ozimin.
Odpowiedź:

Taki wniosek został złożony;

- druga interpelacja pana radnego dotyczyła przeanalizowania ustawienia znaków pierwszeństwa na ul. Cichej i Kujawskiej;
Odpowiedź:

Kierunek pierwszeństwa przejazdu dla skrzyżowania ul. Cichej z ul. Zakątek został poddany analizie na etapie opracowywania projektu stałej organizacji ruchu. 
Z uwagi na ograniczoną widoczność kierunek uprzywilejowany nadano dla pojazdów nadjeżdżających z ul. Zakątek w ul. Cichą (w kierunku ul. Szosa Tryszczyńska i odwrotnie). Ponadto, po przeprowadzeniu w roku 2015 przebudowy ul. Cichej na odcinku od ul. Zakątek do ul. Wiejskiej, droga ta stała się drogą o charakterze ruchu uspokojonego.

W bieżącym roku zostanie przeprowadzony pomiar natężenia ruchu na wskazanym odcinku drogi w celu określenia struktury rodzajowej i kierunkowej ruchu. Jeżeli wyniki pomiarów wskażą na zmianę dotychczasowego ruchu na skrzyżowaniu, organizacja ruchu zostanie ponownie poddana analizie. 
Radna, pani Ilona Dybicz, interpelowała w imieniu mieszkańców Osiedla Zagople o modernizację „ronda” i miejsc parkingowych, w szczególności na ul. Kujawskiej 31 i 33. Obecnie sytuacja jest katastrofalna, gdyż mieszkańcy parkują na chodniku, trawniku i „rondzie”, co uniemożliwia poruszanie się po tym terenie innym użytkownikom.
Odpowiedź:

Problematyka braku dostatecznej ilości miejsc postojowych w rejonie 
ul. Kujawskiej została dostrzeżona dużo wcześniej, czego efektem było opracowanie w 2013 roku dokumentacji technicznej kompleksowej przebudowy dróg dojazdowych wraz z rozbudową miejsc postojowych.  Zakres zadania obejmuje wykonanie modernizacji istniejących ciągów komunikacyjnych w zakresie dróg dojazdowych, chodników, miejsc parkingowych i placów utwardzonych wraz 
z niezbędną infrastrukturą (sieć kanalizacji deszczowej i sieć oświetlenia ulicznego) do obsługi przyległej zabudowy wielorodzinnej.

Realizacja zadania będzie uzależniona od możliwości finansowych Gminy.
Radny, pan Artur Grobelski wnioskował o naprawę chodnika przy ul. Grodzkiej, przyległego do nieutwardzonej działki nr 27/6, należącej do koncernu ORLEN, oraz doprowadzenia do utwardzenia wyjazdu z tej działki, który zapadł się tak bardzo, że nawet po niewielkich opadach deszczu tworzy się tam ogromna kałuża, która zmusza pieszych do wejścia na ulicę. Najlepszym rozwiązaniem, wg pana radnego, byłaby całkowita likwidacja tego wyjazdu, gdyż z tej działki są dwie inne możliwości wyjazdu.
Odpowiedź:

Utwardzenie wyjazdu, w zakresie własności Gminy Kruszwica, zostanie wykonane do 15 kwietnia bieżącego roku. Remont chodnika wzdłuż ulicy Grodzkiej przewidziano do wykonania również w kwietniu br. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych pozwalających na prowadzenie tego typu prac.
Radna, pani Halina Bogdanowicz,  złożyła interpelację w sprawie remontu nawierzchni dróg na ulicach: Działkowa, Krucza, Jastrzębia, Orla i Wrzosowa. Po okresie zimowym stan dróg znacznie się pogorszył, a kruszywo nawiezione w 2015 r. było złej jakości (szkło, druty), co jeszcze bardziej utrudniło korzystanie z tych dróg.
Odpowiedź:

Stan dróg gminnych jest na bieżąco kontrolowany. W bieżącym roku wyprofilowano równiarką drogową wskazane ulice (Działkowa, Jastrzębia, Krucza i Orla) oraz wykonano remont kruszywem ul. Działkowej. Dalsze prace będą prowadzone w miarę możliwości finansowych.

Jednocześnie informuję, że remonty cząstkowe na ul. Wrzosowej planuje się wykonać w kwietniu bieżącego roku, przy warunkach atmosferycznych pozwalających na prowadzenie tego typu prac. 

Pani radna zwróciła się również z prośbą o interwencję w sprawie przywrócenia przystanku autobusowego przy drodze powiatowej we Wróblach. Brak przystanku utrudnia życie mieszkańcom, zwłaszcza dzieciom dojeżdżającym do szkoły.
Odpowiedź:

Wniosek w sprawie przywrócenia przystanku komunikacji publicznej został przesłany do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. Pozytywna opinia uzależniona jest od uzyskania opinii Komendy Powiatowej Policji, a następnie zatwierdzenia projektu zmiany stałej organizacji ruchu. 

Pan Henryk Fogt, sołtys sołectwa Papros, złożył wniosek o ustawienie tablic informujących o numerach zabudowań w Skotnikach, ze względu na rozległy obszar wsi.
Odpowiedź:

Tabliczki wskazujące dojazd do zabudowań w Skotnikach zostaną wykonane 
i zamontowane w pierwszym półroczu br.
Radny, pan Bartłomiej Dzwoniarkiewicz, interpelował o wycięcie trzech sztuk topoli rosnących przy drodze nr 185, przylegających do działki nr 186/1 (posesja p. Śmigielskiego) oraz działki nr 181/1 (posesja p. Łącznego), które zagrażają bezpieczeństwu mieszkańców i ich zabudowaniom.
Odpowiedź:

Po wizji w terenie ustalono, że drzewa faktycznie zagrażają bezpieczeństwu i w związku z tym, na wniosek właścicieli, zostanie wydana decyzja na usunięcie topoli.
Pan radny wnioskował również o zagospodarowanie i utwardzenie kostką brukową działki nr 27/1 w Racicach, służącej jako plac manewrowy dla autobusu szkolnego;
Odpowiedź:

Pana wniosek zostanie zgłoszony do budżetu Gminy na 2016 r. Ostateczną decyzję o zabezpieczeniu środków finansowych na to zadanie podejmie Rada Miejska.
Sporządziła:
Halina Hillenberg 
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